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)INDICAÇÃO Nº 11/2020

Solicita ao Departamento de Trânsito para que verifique as vagas de estacionamento na Avenida Três de Maio, principalmente no período noturno para que favoreça o comércio local.

Excelentíssimo Senhor Presidente,
	
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, solicitando ao Departamento de Trânsito para que verifique as vagas de estacionamento na Avenida Três de Maio, principalmente no período noturno para que favoreça o comércio local. 

JUSTIFICATIVA:

A pedido de muitos comerciantes do centro da cidade e principalmente dos comerciantes ao redor da Avenida Três de Maio, estes Vereadores solicitam a criação ou aumento substancial de vagas na própria via, no mínimo de quinta a domingo. O centro da cidade e seus comércios em geral clamam por este pedido, uma vez que é um auxílio fundamental para fomentar a oxigenação de seus estabelecimentos, vale apontar também que estamos em uma Estância Turística, onde a vida noturna deveria se fazer muito presente, o que não acontece em nossa cidade. 
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Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 9 de janeiro de 2020.
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